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Pozvání na vánoční koncerty

„Pospíchejme k Betlému, místu svatému.
K Dítěti nebeskému, Pánu věčnému.

Budem se mu klaněti, zpěvy slavně chváliti . . .“

Těmito slovy začíná Credo České mše vánoční Jakuba Jana 
Ryby. Skláníme se nejen před krásou hudby, ale i krásou 
a poezií slov, kterou se vyznačuje nejen tato mše, ale téměř 
všechny české koledy. Ty teď znějí naší Základní uměleckou 
školou v Opočně často. Vrcholí zde totiž přípravy na koncerty, 
které pro vás chystají učitelé se svými žáky. Nelze jmenovat 
všechny, kdo se na přípravách podílejí, dík však patří všem.

Úterý 16. 12. – Vánoční koncert v KND, začátek v 18 hodin
Koncert pro vás připravilo hudební a taneční oddělení školy. 
Program se dnes, tj. 24. 11., teprve sestavuje, ale jisté je, že 
novinkou bude kvarteto příčných fl éten, v kterém hostují i žá-
kyně třebechovické ZUŠ a jehož vznik „má na svědomí“ pa-
ní učitelka Čechová. V podání kvarteta uslyšíte skladby z ob-
dobí baroka a klasicismu. Ještě starší hudbu, církevní sklad-
by z 14. století, připravuje soubor „Il pidliccato“ pod vede-

ním pana učitele Kamila Remeše.

Čtvrtek 18. 12.
Koncert v Mariánském kostelíku, začátek v 17 hodin

Na tomto koncertě uslyšíte koledy a vánoční melodie v po-
dání pěveckého sboru žáků ZŠ a ZUŠ Opočno, které připra-
vují společně učitelky Jitka Račáková a Petra Flígrová. Zazní 
zde i varhany, které k Mariánskému kostelíku neodmyslitel-
ně patří. Druhá polovina koncertu bude věnována Dětské 
vánoční mši. Tu připravují učitelky Martina Ulmanová, Petra 
Flígrová a Petra Faltová, která bude celou mši dirigovat. Mlu-
vené slovo připravuje paní učitelka Jana Rejzková s dětmi 

z literárně dramatického oddělení.

Sobota 20. 12. – Jakub Jan Ryba: Česká mše vánoční
v zámecké jízdárně, začátek v 16.30 hodin

Největší zásluhu na její přípravě má Ing. Václav Lepš, který 
již od října neúnavně nacvičuje s muzikanty i zpěváky. Vět-
šina účinkujících jsou naši bývalí žáci a je úžasné, že si zde 
společně „zamuzicírují“ tři generace. Od těch nejstarších, 
kteří kdysi učili nás, až k těm nejmladším, dnešním žákům. 
Mše je připravována ve spolupráci s Městem Opočno, které 
nás podpoří nejen fi nančně, ale i technickým zabezpečením, 
za vše velmi děkujeme. Dík patří také panu Ing. Jirákovi za 

vstřícný přístup při jednání o pronájmu jízdárny.

Na všechny uvedené koncerty vás srdečně zveme a doufáme, 
že vám hudbou přineseme ve vánočním čase trochu radosti. 
A závěrem opět slova Rybovy mše, tentokrát z části Graduale:

„Budem Boha ctít srdcem pobožným,
jeho velebit duchem pokorným . . .“ Dana Marková

Informace z rady města ze dne 3. 11. 2008
— Nájem v obecních bytech – rada rozhodla stanovit nájem 
u nově přidělovaných bytů pro rok 2009 ve výši 61,– Kč/m2. Zá-
roveň rada vzala na vědomí zápis z bytové komise.
— Burza knih – rada schválila uspořádání burzy vyřazených 
knih z fondu Městské knihovny Opočno. Výtěžek bude použit 
na nákup nových knih.
— Přerušení provozu MŠ – rada schválila přerušení provozu 
mateřské školy v období vánočních svátků ve dnech 29., 30., 
31. 12. 2008 a 2. 1. 2009.
— Prodej obecních bytů – rada schválila zveřejnit záměr na pro-
dej těchto obecních bytových jednotek: 624/10, 606/1, 606/3, 
606/12, 606/9, 606/5, 645/8, 643/8, 643/2, 643/1, 641/10.

17. jednání zastupitelstva města se koná dne 17. prosince
2008 v 18 hodin v pohostinství U Prokešů v Čánce.
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Jak to vidí vaši zastupitelé

Máme za sebou první polovinu volebního období, a tak jsme 
se rozhodli oslovit všechny zastupitele a položit jim několik 
otázek, týkajících se jejich působení v zastupitelstvu měs-
ta Opočna. Odpovědi budeme otiskovat postupně v několi-
ka číslech novin, a to v došlém pořadí.

Anketní otázky
1. Daří se vám naplňovat vaše předsevzetí a cíle (sliby občanům-

se kterými jste šel/šla do voleb?
2. Co považujete za úspěch současného zastupitelstva?
3. Co byste zpětně udělal/udělala jinak?
4. Co je vaším cílem v zastupitelstvu v druhé polovině volebního 

období?
5. Co byste vzkázal/vzkázala občanům Opočna?
 Za redakční radu ON se ptal David Světlík

Štěpán Jelínek
1. Z velké části se daří naplňovat cíle, které jsme slíbili občanům. 

Je však pravdou, že problémů je v našem městě tolik, že zastu-
pitelstvo musí pečlivě vybírat, který projekt, rekonstrukci či 
opravu právě realizovat.

2. I přes někdy značně rozdílné názory zastupitelů na řešení 
konkrétních problémů je to jednoznačně snaha tohoto zastu-
pitelstva o hledání kompromisů, shoda na zásadních věcech, 
konstruktivní a věcné jednání. Velikým úspěchem je, že se 
našemu městu konečně daří sáhnout si na evropské peníze 
a úspěšně je čerpat (Severní fronta Kupkova náměstí 4 milio-
ny a rekonstrukce čistírny odpadních vod 50 milionů).

3. Jsou věci, o kterých přemýšlím, jestli byly právě nejlepším 
možným řešením daného problému, ale to je, myslím si, na-
prosto normální seberefl exe, kterou si prochází snad každý. 
Za každým svým rozhodnutím si stojím. Jediné, co bych zpět-
ně udělal jinak, je daleko tvrdší postoj k těm několika málo 
lidem, kteří se nedovedou povznést nad vlastní neúspěch, sní-
ží se jen k rozsévání jedovatosti, zášti, závisti, nedovedou při-
jmout potřebné změny a nemohou se smířit s tím, že nejsou 
nenahraditelnými.

4. Cílů je před námi spousta a dají se rozdělit do dvou skupin. 
Jsou to cíle, které musíme udělat a splnit: např. nařízení vlá-
dy, kdy do roku 2010 máme nařízenou rekonstrukci čistírny 
odpadních vod, na kterou jsme dostali 50 milionovou dotaci 
z evropských fondů. Ve druhé skupině jsou akce města, a to ze-
jména opravy, údržba a podpora investic. O tom, co je priorit-
ní a čemu dá naše město v nejbližších letech zelenou, rozhod-
nou zastupitelé. Nicméně prioritami zůstává obchvat města, 
školství a opravy komunikací.

5. Občanům bych vzkázal, aby si více všímali krás našeho nád-
herného města, aby se více zapojili do věcí veřejných, aby při-
cházeli s kritikou věcnou a konstruktivní, aby si více všímali 
toho, co zlepšit u sebe, a ne u souseda, aby závist v našem 
městě neměla místo, a tak bych mohl pokračovat dál a dál. 
Příprava a realizace takového množství projektů a objem žá-
daných fi nančních dotací, do kterého jsme se pustili v posled-
ních letech, Opočno nepamatuje. Je to obrovská odpovědnost 
za rozhodnutí, která dělají zastupitelé, ale především spousta 
práce úředníků v našem městě. Poznal jsem na vlastní kůži, 
že se skutečně člověk nezavděčí všem a práce pro lidi je prací 
nevděčnou. Stejně tak nevděčná je i práce úředníků. Buďme 
k nim shovívavější, velkorysejší a hlavně slušní. Jsou tu pro 
nás a musí dělat i nepopulární kroky.

s p o l e č e n s k á  k r o n i k a

říjen 2008

v ý z n a m n é  j u b i l e u m  o s l a v i l i
Ctislava Novotná 26. 10. 1922
Anastázie Mužíková 3. 10. 1924
Josef Šourek 11. 10. 1924
Jiřina Veselková 11. 10. 1925
Jaroslav Jarkovský 2. 10. 1926
Ing. Theodor Lokvenc 27. 10. 1926
Libuše Přibylová 10. 10. 1926
Jiřina Faltová 31. 10. 1927
Růžena Jirásková 23. 10. 1928

Prosinec v opočenské knihovně

Vánoční turnaj v pexesu a scrabble
v úterý 9. 12. od 14 hod. v oddělení pro děti a mládež

Další turnajové utkání a vánoční překvapení.
Kdo má doma hru Scrabble, vezme ji s sebou.

Vánoční burza knih
v sobotu 13. 12. od 9 do 14 hod.

Přijďte si vychutnat vánoční atmosféru s knihami v ruce.
Za symbolickou cenu si můžete odnést publikace
(detektivky, romány, naučné, dětské . . . ) vyřazené

z knihovního fondu. 

Slavnostní vyhlášení výsledků
Soutěže Knihomola Opočníka

v pondělí 15. 12. odpoledne (přesný čas bude předem ohlášen)
Dlouhodobá znalostní soutěž pro děti od 7 do 11 let bude 

ukončena vyhlášením vítěze a malým odměněním i každého 
soutěžícího za velkou snahu.

Vánoční setkání s opočenskými skauty
v úterý 16. 12. (přesný čas bude předem ohlášen)

Posezení, povídání o Vánocích a dramatické ztvárnění
Vánoční pohádky.

Oddělení pro dospělé
—  Colin Falconer: Perly nebes
 Román.

—  Robert Cumming: Slavné obrazy
 Rozbor a výklad nejznámějších obrazů na světě.

—  Brian Harper: Smrtící pronásledování
 Napínavý román.

—  Vratislav Hartl: Jak to vlastně bylo
 Témata týkající se důležitých momentů v historii
 českých zemí.

—  Joan Johnston: Bosá nevěsta
 Román.

—  Halina Pawlowská: Zanzibar aneb První světový
 průvodce. Vzpomínky, poznatky a fakta.

—  Jaroslava Staňková: Pražské zámky, zámečky
 a usedlosti. Průvodce.

—  Zdeněk Svěrák: Povídky
—  Magda Váňová: Past
 Román.

k n i ž n í  n o v i n k y  —
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Do regionálního fondu opět přibyl nový titul – DOBRUŠKA.
Kniha je výsledkem roční práce rozsáhlého kolektivu autorů 
pod vedením Mgr. Jiřího Macha, ředitele dobrušského Vlas-
tivědného muzea. Na jejím vzniku se podílely téměř dvě de-
sítky fotografů, pět autorů textové části, pět tvůrců fi lmu na 
vloženém DVD a osmnáct významných dobrušských fi rem. 
Reprezentativní forma je určena nejen zájemci tuzemskému, 
ale díky cizojazyčným textům i zahraničnímu.

Oddělení pro děti a mládež
—  André Marx: Divoká tlupa
 Příběh se zvířátky.

—  Vojtěch Kubašta: Malý domeček plný koleček
 Leporelo – učíme se hodiny.

—  Michaela Černá: O malíři Lukášovi
 Pohádka dle fi lmového zpracování.

—  J. F. Bobák: Dávné pověsti národa českého. II.,
 Doba křesťanská
—  Eva Carvani: Svět ulity (Witch)
 Další dobrodružný příběh ze série Witch.

—  Alan Garner: Čarovný kámen Brisingamenu
 Fantasy román.

—  Ros Asquithová: Budu spisovatelkou. Dívčí románek.

—  Velká cesta napříč světadíly (+ CD ROM)
 Naučná knížka pro děti.

U  p r v � á 
 k �  v  T r o g i r u
Strávila jsem nádherný a nezapomenutelný týden v pod-
zimním Chorvatsku. Nezapomenutelný proto, že atmosfé-
ra 6. setkání chorvatských oldskautů (starších skautů až 
důchodců) v Segetu Donjim, kterého jsem se zúčastnila, 
byla nabita skautingem, přátelstvím od srdce, pohostin-
stvím a prostou radostí ze života. Takovéto setkání doká-
že člověka nejen obohatit o nové poznatky a dojmy, ale 
hlavně nabít novou životní energií.
 Nádherné bylo počasí, užívala jsem si tepla a slunce, jen 
moře na mě bylo už dost studené. Nádherně barevná byla 
příroda, štědře nabízela dozrávající plody zářivě oranžo-
vých mandarinek a pomerančů, žluté citrony a grepy, šťav-
naté kiwi, dozrávající olivy. Na kamenitých zahrádkách 
už rostly nové saláty, květáky, brambory atd. Užívala jsem 
volných dní a vracela se na známá místa. Myslela jsem si, 
že v Trogiru už vše znám, jezdím tam již mnoho let. Potka-
la jsem však po delší době svoji známou Jasminku Petrič, 
která je skautka, ale hlavně učitelka tamní základní školy. 
A to je důvod, proč píšu tento článek.
 Město Trogir má přibližně 6 000 obyvatel a dvě základní 
školy. Jednu navštěvuje 900 žáků, druhou 750. Ve městě je 
dětí hodně, kapacitou školy nestačí, proto se učí ve všech 
školách (i na střední) na dvě směny. Jeden týden mají děti 
dopolední a druhý týden odpolední vyučování. Cestou do 
školy, která je v historické budově – bývalém šlechtickém 
paláci přímo na nábřeží, jsem si uvědomila, že o chorvat-
ském školství toho moc nevím. Jasminka učí už 18 let, je 
absolventkou pedagogické fakulty ve Splitu a má titul Dipl. 
učitel – mentor. Byla jsem se podívat na hodině tělocviku 
v malé tělocvičně a na hodině chorvatského jazyka.
 Jasminka má letos prvňáčky z 1. C. Žáků je ve třídách 
kolem třiceti, v té její však pouze dvacet dětí, protože do 
třídy chodí i holčička s Downovým syndromem. V druhé 
základní škole, té větší a modernější, jsou celkem čtyři 
první třídy.

 Vyučování začíná dětem v 8.00 a končí ve 13.30. Od 
14.00 do 18.30 nastupuje druhá směna. Lavice jsou se-
skupené do řad bez mezer, děti sedí vedle sebe, ve třídách 
není prostor ani možnost volného pohybu. Vyučovací ho-
diny trvají 45 min. a jsou od sebe odděleny pětiminutovou 
pauzou, ve které si děti pouze připraví sešity a učebnice na 
další hodinu nebo dojdou na WC. Žádné dlouhé rozptylo-
vání, které by rušilo jejich pozornost a soustředění.
 Od 9.30 do 10 je půlhodinová přestávka, kterou děti vy-
užijí ke svačině. Mohou si ji zakoupit v blízkém obchůdku 

– pizzerii a pak se volně pohybují, dovádějí nebo hrají mí-
čové hry před školu. Zajímalo mě, kdo za děti zodpovídá, 
když jsou mimo budovu školy. Prý každý sám za sebe, platí 
si přece pojištění. Žádná školní jídelna či odpolední druži-
na tam neexistuje.
 Ve škole se děti nepřezouvají, učebnice domů nenosí, 
nechávají je ve škole. Prvňáčci také v prvním pololetí ne-
dostávají známky, až na konci roku. Schůzky s rodiči jsou 
dvě až tři za pololetí, podle potřeby. V letošním roce mají 
novinku. Každá učitelka má ve třídě počítač, kam ukládá 
známky dětí a přes něj komunikuje s rodiči, má možnost 
seznámit se s pokyny z Ministerstva školství nebo sledo-
vat novinky přes internet.
 Jaký mají děti v 1. C rozvrh? Každý týden mají: 5 hodin 
chorvatštiny, 4 hodiny matematiky, 3 hodiny tělocviku, 
1 hodinu kreslení, 1 hodinu zpěvu, 2 hodiny přírody, 2 ho-
diny náboženství (není povinné, ale všechny děti chodí), 
2 hodiny angličtiny, 1 hodinu, kde se řeší všechny různé 
problémy, které ve třídě nastanou, 1 hodinu věnuje Jas-
minka dětem, které nestačí látce (jakési doučování) a 1 ho-
dinu naopak věnuje talentovaným dětem. Na angličtinu 
a náboženství dochází jiná učitelka.
 Zájmové kroužky ve škole nemají. Děti ve volném čase 
chodí do skautu, navštěvují zájmová sdružení, kde se učí 
národní tance, cvičí s mažoretkami, učí se hrát na hudební 
nástroje. Kluci hrají populární fotbal, ale to vše jedině ve-
čer a nebo o víkendu.
 Od loňska – tedy druhým rokem – dává chorvatský stát 
dětem zdarma učebnice. Sešity a pomůcky dětem kupují 
rodiče.
 Školní rok začíná 1. září a končí 18. června. Děti se do 
posledního dne učí. Pro vysvědčení si jdou až 30. června. 
V druhé polovině června mají učitelé čas na různá školení, 
stáže nebo jen na úklid a úpravu třídy. Termíny přijímacích 
zkoušek na střední školy jsou v době letních prázdnin.
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 Ale aby to s tím příchodem podzimu nebylo jednoduché, prv-
ním podzimním dnem je současně 1. září. Ve škole jsme se učili 
o čtvero ročních obdobích, a jestli si dobře pamatuji, podzimní 
měsíce jsou: září, říjen, listopad. Jenom my v Opočně víme, že 
podzim začíná hned po porcinkuli.
 Tak jsem konečně vymezil období, u kterého bych se rád za-
stavil. Letos na podzim vrcholily mj. oslavy 940. výročí první 
zmínky o Opočně v Kosmově kronice. V sobotu 13. září Opočno 
nakouklo do středověku – do roku 1424. O vladaři Janu Městec-
kém už víme, že byl všechno možné, jen ne moudrý a osvícený, 
charakteru nevalného a časy, které jeho vláda panství přinesla, 
byly vzdáleny rozkvětu. A my jsme se s jistou úlevou probudili 
do neděle 14. září 2008. Doprovodnými akcemi, které si pořada-
telé oslav vybrali z kalendáře Opočenské besedy, byly koncerty: 
Viola d´amore duo, Škampovo kvarteto, Barocco sempre giova-
ne se sólistkami K. Englichovou – harfa a Ž. Vokálkovou – fl ét-
na a Violoncellový dvojkoncert. Jména interpretů i jejich výko-
ny zdobily (o tom už jste mohli číst), a pokud jste byli přítomni 
na kterémkoliv z nich, jistě mi dáte za pravdu.
 O Kulturním festivalu Františka Kupky jste se dočetli ve 
20. čísle ON. Já bych jenom přidal, že ani Dobruška nezůstala 
pozadu a uspořádala řetěz slavností věnovaných památce světo-
vého malíře: dostalo se nám pozvání na slavnostní odhalení pa-
mátníku F. K. (až pojedete okolo ZŠ nesoucí jeho jméno, prohléd-
něte si ho a přečtěte). Činily se děti svými výtvarnými pracemi 
na náměty díla F. K., výstava v lapidáriu MěÚ, expozice prvotin 
v prostorách historické radnice, slavnostní předpremiéra fi lmu 
D. Gébové: František Kupka – symfonik barev a malíř kosmu. 
Do téměř zaplněného kina v Dobrušce by se i pár Opočeňáků 
bylo bývalo ještě vešlo. Bylo se na co dívat, skoro bych řekl, že 
chvílemi oči přecházely.
 Pochválit musím, a rád, výstavu ke 140. výročí založení Soko-
la v Opočně, kterou v IC připravilo o. s. Abakus. Je vkusná, pro-
myšlená s ohledem na omezený prostor znemožňující rozsáhlej-
ší prezentaci bohatého archivu Sokola, profesionálně provede-
ná. Vernisáž byla spojena se vzpomínkou na 90. výročí vzniku 
ČSR a vlastně i připomínkou 90. výročí konce I. světové války 
v r. 1918 (11. 11. v 11 hodin). Na vernisáži se sešlo asi patnáct 
lidí, ale nutno přiznat, že kdyby nás přišlo jen o pár víc, tísnili 
bychom se. (Škoda prostor pronajatých VZP.)
 Trochu nám v Opočně v tom chvatu a rozpacích uniklo sice ne-
kulaté výročí, leč další státní svátek, Den boje za svobodu a de-
mokracii – 17. listopad. Myslím si, že by ON mohly pro příští 
jubilejní rok zařadit několik vzpomínek pamětníků těchto udá-
lostí v Opočně. Hodilo by se to jako součást připomínky 650. vý-
ročí, kdy bylo „Poprvé zmíněno Opočno jako městečko . . . “ (viz 
V. Rathouský – Zb. Likovský: OPOČNO 1068–2000, str. 9).
 Když už jsem zmínil vlastně jedinou publikaci o Opočně, do-
volím si v této souvislosti položit otázku: Co dál? Nestálo by za 
to obnovit kvalifi kované jednání s autory o 2. opraveném a roz-
šířeném vydání? Odpusťte mi poněkud provokativní poukaz na 
sousední Dobrušku: Dobruška – Opočno, Příběhy od Zlatého po-
toka, nebo zcela nová reprezentativní publikace Jiřího Macha 
a kol. DOBRUŠKA (přiloženo DVD). To zdaleka není všechno, 
čím se náš soused prezentuje – stavte se v naší knihovně a po-
ložte otázku: Máte něco o Dobrušce? A uvidíte! Neptejte se mne, 
co je za touto bohatou a rozmanitou nabídkou. Zkusím naznačit 
v závěru jeden z důvodů. Doufám, že i tímto směrem se budou 
ubírat úvahy zastupitelstva.
 Vítám aktivity letopisecké komise, které provádí mimo rámec 
svých povinností svou sbírkotvornou činností, ale jsem přesvěd-
čen, že dřív nebo později bude zastupitelstvo postaveno před 

 Další volno mají děti až o zimních prázdninách. Ty le-
tošní budou od 22. prosince do 11. ledna 2009. V období 
Velikonoc mají ještě jeden týden volna. V Chorvatsku mají 
osmiletou základní školní docházku a děti nastupují do 
školy v sedmi letech.
 Jasminka se také občas vypraví do světa, aby lépe poznala 
školské systémy v jiných zemích Evropy. Zajímá se o mož-
nosti a pracovní podmínky pro učitele i žáky na základních 
školách. Viděla, jak se učí děti v Německu, Irsku, Norsku, 
Izraeli a na jaře se vydá do Finska a Estonska. Určitě by 
v budoucnu ráda navštívila Základní školu v Opočně. Ces-
tu i pobyt si platí sama, škola ji vždy na týden uvolní. Určitě 
vás zajímá její plat. Je to 1000 euro, ale ve srovnání s kur-
zem chorvatské kuny tedy žádná sláva.
 Děti svoji učitelku oslovují  pouze “učitelko“.
O školství a hlavně rozdílu ve výchově dětí jsme diskutova-
ly s Jasminkou hodně dlouho. Nepřísluší mi hodnotit nebo 
srovnávat, ani to nebylo účelem. Chtěla jsem jen nahléd-
nout trochu pod pokličku nebo lépe řečeno do oblasti živo-
ta, kterou turista na dovolené nemá možnost poznat. Příště 
určitě zavítám mezi starší žáky. Iva Vulasová

s b í r k a  n a  n á k u p  a  v ý c v i k  k o n í 
p r o  h i p o r e h a b i l i t a c i

Pomalu se začíná na naší škole stávat tradicí pomáhat jiným. 
I v letošním roce jsme byli požádáni občanským sdružením 
CPK CHRPA, zda bychom na škole neuspořádali sbírku. Je-
likož s tímto sdružením má naše škola dobré zkušenosti, roz-
hodli jsme se vyhovět.
 V tomto roce si mohou děti koupit pohlednici nebo záložku 
s motivem koně. Vybraná částka následně poputuje na konto, 
ze kterého občanské sdružení fi nancuje nákup a výcvik koní 
pro hiporehabilitaci. Koně zde vycvičí a odevzdají zařízení, 
které se specializuje na hiporehabilitaci. A kolik že vlastně 
pohlednice nebo záložka stojí? Cena je jednotná, a to 20 Kč.
 Jsem rád, že v letech minulých tato sbírka byla velmi úspěš-
ná, a věřím, že také letos se nám podaří nashromáždit pěk-
nou částku, kterou pak předáme občanskému sdružení.
  Mgr. Jaroslav Hrubý

ZÁMEČNICTVÍ – KOVOVÝROBA
v areálu fi rmy TINS, Opočno, Hradecká ul.

nouzové otevírání zámků dveří
opravy a montáže zámků

bezpečnostní systémy
svařování: konstrukce, mříže, brány a branky

broušení: kotoučových pil, hoblovacích nožů,
nožů a nůžek, strojků na maso

tel.: 603 833 028, 605 966 324 – NONSTOP

P O D Z I M N Í  P Ř E M Í T Á N Í
Kdy vlastně přichází podzim? Jak kde a jak pro koho. U nás v  
Čechách je mezníkem 23. září, okamžik, kdy Slunce stojící nad 
rovníkem se na okamžik zamýšlí, kam dál. Ale protože ví, že si 
nevybere, pohled na lidskou čeládku je neradostný, ať se hne, 
kam se hne, a navíc mu řád přírody velí: Jdi na sever!, jde na se-
ver. Pokračuje v pouti k Vánocům s nadějí, že snad letos alespoň 
ty přinesou načas klid všemožných zbraní (tedy i zlého slova), 
zkrátka – pokoj lidem dobré vůle.

inzerce
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ny Mgr. Marta Hájková a Mgr. Jaroslava Pachovská. Z po-
čtu 25 oprávněných voličů se 18 zúčastnilo voleb.
 Za zřizovatele byli do školské rady jmenováni pan Ště-
pán Jelínek a Ing. Jaroslav Pultar.
 Děkuji všem za účast ve volbách i za zdárný průběh vo-
leb. Děkuji členům končící školské rady Mgr. Martě Ale-
xandrové, panu Štěpánu Jelínkovi, panu Miroslavu Mar-
tínkovi, Ing. Jaroslavu Pultarovi, paní Jitce Richterové 
a Ing. Lucii Skalové za práci v minulém období. Členům 
nové školské rady přeji mnoho tvůrčích úspěchů v jejich 
práci.  Mgr. Jana Hrnčířová 

Obecní úřad a Mladí hasiči v Mezilesí
vás co nesrdečněji zvou na

1 0 .  V Ý S T A V U  B E T L É M Ů
A  F L O R I S T I C K Ý C H  P R A C Í

Výstava se koná v Mezilesí u Nového Města nad Metují
na sále místního hostince ve dnech 

12.–13. 12. od 9 do 18 hodin, 14. 12. od 9 do 17 hodin.
Uvidíte umění řezbářů, můžete si zakoupit různé vánoč-
ní svícny, věnce, betlémy, medovinu či dokoupit dárky.

Občerstvení zajištěno.

ALBRECHT Z VALDŠTEJNA A OPOČNO
 25. února 1634 byl v Chebu společně s Albrechtem z Valdštejna za-

vražděn i jeho švagr, syn majitele opočenského panství, Adam Erdman 

Trčka.

 Tato událost měla zásadní význam pro naše město. Opočenské pan-

ství změnilo majitele a přešlo z rodu Trčků z Lípy na rod Colloredů (poz-

dějších Colloredo-Mansfeldů).

 V letech 1601 až 1634 byli majiteli opočenského panství Jan Rudolf 

Trčka a jeho manželka Marie Magdaléna.

 V třicátých letech 17. století se Trčkové stali druhým nejbohatším 

rodem v Čechách, předčil je pouze Albrecht z Valdštejna. Stalo se tak 

především díky chytře nakupovanému majetku, který byl zkonfi skován 

pobělohorským emigrantům. Albrecht z Valdštejna, vévoda frýdlandský 

a Trčkové z Lípy se velmi sblížili. Magdaléna snila především o politic-

ké kariéře svého syna Adama Erdmana po boku Albrechta z Valdštejna. 

Blízké vztahy obou rodů potvrzuje i drobná zmínka, že Trčka poskytl 

Albrechtovi zkušeného zahradníka na úpravu parku u zámku v Jičíně.

 Přátelství se ještě utužilo sňatkem syna majitele opočenského panství 

se sestrou manželky Valdštejna. Roku 1627 si hrabě Adam Erdman Trč-

ka z Lípy vzal za ženu sestru manželky Valdštejna Maxmiliánu z Harra-

chu. V roce 1628 se vojska Albrechta z Valdštejna, zapojila do potlačení 

povstání sedláků, které vypuklo na Opočensku.

 Začátkem února 1631 se na opočenském zámku konaly slavné křtiny 

dcery Adama Erdmana. To byla příležitost k patřičné oslavě za účasti roz-

větvených příbuzenských rodů. Na křtiny byl pozván i Jaroslav Sezima 

hrabě Rašín z Rýzburka, emigrant ve švédských službách.

 V knize Opočno 1068–2000 se doslova uvádí: „Od něj (hraběte Raší-

na, pozn. red.) se Albrecht z Valdštejna dozvěděl, že proti sesazení Habs-

burků a jeho nástupu na královský trůn by nic neměl švédský král Gus-

tav II. Adolf, ani čelný představitel francouzské zahraniční politiky kar-

dinál Richelieu. Tím tehdy na Opočně začalo valdštejnské proticísařské 

spiknutí.“ Obdobná schůzka spiklenců se údajně také uskutečnila v zá-

ří toho roku v malém viničním domku ve valdštejnské zahradě v Praze 

a později i v Jičíně.

 Osoba Albrechta z Valdštejna je velmi složitá a je historiky i spisova-

teli historických románů hodnocena rozdílně. Obdobně je popisováno  

i vylučováno údajné spiknutí Vajdštejna proti císaři. ›

úkol vytvořit podmínky, které v budoucnu povedou k instituci-
onalizaci tohoto snažení. Dokonce si dovolím jít tak daleko, že 
navrhuji vytvořit již teď z členů zastupitelstva přípravný výbor, 
zabývající se osvětou a kroky vedoucími v budoucnu (pokud 
možno blízkém) ke vzniku opočenského muzea. Myslím, že by 
to neměl být problém poté, co první hlasy na toto téma již na 
půdě zastupitelstva zazněly, a až na výjimky nebyly zamítavé.
 Pojďme spolupracovat na obrazu Opočna kulturního (v širo-
kém smyslu toho slova), Opočna historického. Historie se sice 
píše nejlépe v době, kdy se jí říká současnost, ale co s tou, která 
nám utekla? Odpověď ? „ . . .  hlavní funkcí muzea je na základě 
dokumentů, archiválií a badatelské činnosti mapovat historii 
a současnost města, regionu. Výstupem jsou velice kvalitní pu-
blikace, propagační materiály a nejrůznější akce pro širokou ve-
řejnost. Ivo Kašpar

Dodatek takříkajíc ve vlastní věci. Před začátkem slavnostní-
ho koncertu (12. 9.) jsem se po, jak se ukázalo nešťastném te-
lefonickému rozhovoru s panem starostou, vyjádřil na jeho ad-
resu slovy za hranicemi slušnosti a povinné úcty. Nevím, zda-
li jsem udanou větu vyslovil, ale musím připustit, že v situaci, 
v jaké jsem v tom čase byl, mi to podobné je. Proto se panu sta-
rostovi ještě jednou omlouvám. I. K.

Volby do školské rady

Ve dnech 18. 11. a 20. 11. 2008 proběhly v Základní škole 
v Opočně volby do školské rady.
 Školská rada je orgán školy umožňující zákonným zá-
stupcům nezletilých žáků, zletilým žákům a studentům, 
pedagogickým pracovníkům školy, zřizovateli a dalším o-
sobám podílet se na správě školy. Třetinu členů školské 
rady jmenuje zřizovatel, třetinu volí zákonní zástupci ne-
zletilých žáků a zletilí žáci a studenti a třetinu volí pedago-
gičtí pracovníci dané školy. Členem školské rady nemůže 
být ředitel školy. Funkční období členů školské rady je tři 
roky. Školská rada zasedá nejméně dvakrát ročně, zase-
dání školské rady svolává její předseda, první zasedání 
školské rady svolává ředitel školy.

Školská rada
a) vyjadřuje se k návrhům školních vzdělávacích programů

a k jejich následnému uskutečňování,
b) schvaluje výroční zprávu o činnosti školy,
c) schvaluje školní řád, ve středních a vyšších odborných ško-

lách stipendijní řád, a navrhuje jejich změny,
d) schvaluje pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žá-

ků v základních a středních školách,
e) podílí se na zpracování koncepčních záměrů rozvoje školy,
f) projednává návrh rozpočtu právnické osoby na další rok, 

vyjadřuje se k rozboru hospodaření a navrhuje opatření ke 
zlepšení hospodaření,

g) projednává inspekční zprávy České školní inspekce,
h) podává podněty a oznámení řediteli školy, zřizovateli, or-

gánům vykonávající státní správu ve školství a dalším or-
gánům státní správy.

V Základní škole Opočno byly zákonnými zástupci nezle-
tilých žáků zvoleny do školské rady paní Blanka Bartoňo-
vá a paní Dagmar Gotwaldová. Z počtu 352 oprávněných 
voličů využilo možnost voleb 108 oprávněných voličů.
 Za pedagogické pracovníky byly do školské rady zvole-

inzerce
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› Např. před rokem v ofi ciálním katalogu k výstavě Albrecht z Valdštej-

na a jeho doba se zdůrazňovalo: „Valdštejn císaře nikdy nezradil. Tajná 

jednání měla jiný cíl, a sice dosažení univerzálního míru a zorganizování 

tažení proti Turkům, tedy vymýcení vlivu islámu z Evropy.“ Jako vrchní 

velitel měl plné právo vyjednávat s protivníkovou stranou. „Důvody Vald-

štejnova jednání byly dlouho záhadou a vedly k řadě značně fantastic-

kých teorií, podle nichž například usiloval Valdštejn o českou královskou 

korunu atp.“

 Slavné křtiny se na opočenském zámku konaly a jsou podrobně popi-

sovány v kapitole Křtiny na Opočně v knize Josefa Janáčka Valdštejnova 

smrt. Zda při nich bylo připravováno spiknutí proti císaři není zcela vy-

jasněno.

 Spojenectví s Valdštejnem se stalo pro rod Trčků z Lípy osudným. 

Valdštejnovi konkurenti chtěli omezit vliv Albrechta na dění ve státě a ne-

ustále posílali císaři stížnosti a memoranda žádající jeho sesazení.

 Vážně nemocný Albrecht později upadl v nemilost a byl, jak výše uve-

deno, v únoru 1634 císařskými důstojníky úkladně zavražděn. Stejně 

skončil život i jeho věrný pobočník Adam Erdman, který se údajně přesi-

le najatých vrahů do poslední chvíle udatně bránil.

 Marie Magdalena zemřela roku 1633, a tak se tragické smrti svého 

syna nedočkala. Po událostech v Chebu byl Rudolf Trčka obviněn ze zra-

dy i účasti na valdštejnském spiknutí a bylo zahájeno vyšetřování. Když 

v září téhož roku zemřel, byl všechen jeho majetek zkonfi skován.

 O rok později, na dodatečném procesu proti Valdštejnovi, se hrabě Ra-

šín nechal koupit Habsburky, změnil postoj a vypovídal v jeho nepropěch. 

Tuto verzi přednesl Čestmír Brandejs na semináři, který se konal v roce 

1998 v Opočně. Při procesu, který měl dodatečně zdůvodnit „zaslouže-

nost“ Valdštejnovy vraždy, byli Trčkové označeni za iniciátory spiknutí. 

Za zásluhy v císařských službách získali opočenské panství bratři Ru-

dolf a Jeroným Colloredové z Wallsee do zástavy (prosinec 1635). V 

květnu 1636 vyšlo defi nitivní rozhodnutí o ztrátě cti a statků manželů Trč-

kových. Jejich památka byla na věčné časy nejvyšším rozhodnutím pro-

kleta. 30. 8. 1636 byla vyhotovena odevzdací listina na opočenské pan-

ství do dědičného vlastnictví pro Jeronyma staršího Colloreda a Rudolfa 

Colloreda, hrabata z Wallsee. Ti jej levně zakoupili, a tak se Opočno do-

stalo do držení italského šlechtického rodu, jemuž zůstalo až do druhé 

světové války. Milan Vondráček, Praha 8. listopadu 2008

Projekt Recyklohraní
Žáci na základní škole se v rámci enviromentální výchovy 
přihlásili do projektu Recyklohraní. Jde o akci Ministerstva 
školství mládeže a tělovýchovy. Patronem se stal pan ministr 
Liška.
 Děti v rámci Recyklohraní plní zadané úkoly, ale také 
mohou do školy přinášet vybité monočlánky nebo baterie z 
mobilních telefonů nebo notebooků. Ty jsou následně shro-
mažďovány ve sběrném boxu. Po jeho naplnění bude box od-
vezen přepravní fi rmou a škole se na její konto připíší body. 
Za nasbírané body je možné si vybrat nějakou z cen. Nově lze 
také ve škole odevzdávat drobná elektrozařízení (vysloužilé 
mp3, diskmeny, mobilní telefony, domácí chůvičky atd.) Více 
najdete na adrese www.recyklohrani.cz v sekci ke stažení.
 Obracím se na vás, pomozte nám nasbírat co nejvíce ba-
terií a drobného EEZ a pomozte tak dětem získat některou 
z cen! Mgr. Jaroslav Hrubý

Zahájení výstavy k 140. výročí založení Sokola v Opočně
Oprava textu článku z 21. čísla ON.
Správný text 3. odstavce: Sokol se stal neodmyslitelnou sou-
částí naší společnosti a byl dokonce nazýván „národním voj-
skem“ v kritických dobách našich dějin.

N a m á h á m e  m o z e k
Řešení z č. 21: Tři topinky osmažíte nejrychleji za 15 minut. Po pěti mi-

nutách jednu topinku sundáte a druhou otočíte. Po deseti minutách je 

jedna hotová a dvě je třeba osmažit ještě z jedné strany.

prosinec 2008

d i v a d l a :
 Neděle 14. prosince v 15 hodin v KND

—  Vánoční pohádka
 Divadélko Batole zve na maňáskové představení
 pro nejmenší diváky.

 Neděle 14. prosince od 19 hodin v KND

—  Equus
 Strhující hra, která zazářila na festivalu Jiráskův
 Hronov Zahraje Rádobydivadlo Klapý.
 Pořádá Opočenské divadlo.

k o n c e r t y :
 Neděle 7. prosince od 16 hodin

—  Adventní koncert
 Polyfonní sdružení Nové Město nad Metují
 (sbor a sólisté se smyčcovým doprovodem).
 V Mariánském kostelíku. Pořádá Opočenská beseda.

 Úterý 16. prosince od 18 hodin v KND

—  Vánoční koncert ZUŠ

 Čtvrtek 18. 12. od 17 hodin  Mariánském kostelíku

—  Dětská vánoční mše
 s vystoupením pěveckého sboru ZUŠ Opočno.

 Pátek 19. prosince v 18 hodin v KND

—  Vánoční koncert Opočenky
 Cena: 80 Kč, předprodej v IC.

v ý s t a v y :
 Sobota– neděle 6.–7. prosince od 8.30 do 16 hodin

—  12. výstava „Vánoce v Opočně“
 Střední škola Opočně zve na výstavu a prodej květin,
 bonsají, malovaných ozdob, svíček a drobného 
 vánočního pečiva.

 d a l š í  a k c e :
 Sobota 6. prosince od 8.30 do 16 hodin

—  Den otevřených dveří SŠ Opočno
 Prohlídka budovy, jejich prostor,
 technického zařízení a zázemí školy.

 Sobota 6. prosince od 16.45 hodin 
 na Kupkově náměstí

—  Mikuláš v Opočně
 16.45 – vánoční vytrubování (Žesťové sdružení)
 17.00 – začátek hlavního programu (délka 45 min.)
 Příchod andělů, čertovský rej, létající čerti,
 rozsvěcení vánočního stromu. Velký ohňostroj.

k a l e n d á ř  a k c í  —
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m u ž i  –  k r a j s k á  l i g a  m u ž !
6. kolo / 12. listopadu 2008

Jaroměř — Opočno 6:2 (2:1, 1:0, 3:1)
B: Roháček (Čtvrtečka), Serbousek

7. kolo / 16. listopadu 2008

Opočno — Dvůr Králové 1:4 (1:0, 0:1, 0:3)
B: Slezák (Černík, Serbousek)

Skvěle rozehraný zápas jsme si prohráli vlastními chybami.

8. kolo / 19. listopadu 2008

Opočno — Hronov 2:13 (0:5, 0:5, 2:3)
B: Roháček (Franc, Čtvrtečka), Čtvrtečka (Přibyl)

9. kolo / 22. listopadu 2008

Opočno — Třebechovice 3:2 (1:1, 1:1, 0:0) – 2:0
v samostatných nájezdech
B: Felcman (Bouz), Šitina (Felcman) – v samostatných nájezdech 

Černík, Serbousek

Ve vyrovnaném zápase jsme v závěru začali soupeře přehrávat, 

kýženou rozdílovou branku se nám však vstřelit nepodařilo. Utkání 

rozhodly až samostatné nájezdy, kdy byl ve třetí sérii úspěšný Černík 

a hned vzápětí Serbousek. Hosté Kotrlu v naší brance nepřekonali.

Tabulka po 8. kole

  Z V VP PP P   

1. Nové Město n. Met. 8 7 0 0 1 46:24 21

2. Dvůr Králové 8 6 0 0 2 42:21 18

3. Jaroměř 8 6 0 0 2 38:28 18

4. Náchod 8 4 0 1 3 28:21 13

5. Třebechovice 8 3 2 1 2 26:23 14

6. Hronov 8 2 1 1 4 34:24 9

7. Nový Bydžov 8 2 1 0 5 19:48 8

8. Opočno 8 1 1 0 6 23:42 5

9. Nová Paka 8 0 0 2 6 15:32 2

j u n i o " i  –  k r a j s k ý  p " e b o r
5. kolo / sobota 15. listopadu 2008

Opočno — Nové Město n. M. 4:5 (1:1, 1:1, 2:3)
B: Škrabal (Kňourek), Gábor (Škrabal), Lukášek (Škrabal, Cvejn), 

Škrabal

Utkání jsme začali dobře a již ve třetí minutě se ujali vedení.

Ve druhé třetině pokračoval urputný boj o každý kousek ledu, přesto 

po skončení byl výsledek pro nás ještě nadějný 2:2. V závěru se pro-

jevila hráčská vyzrálost hostí, kteří byli lepší a zaslouženě si z našeho 

ledu odvezli tři body.

6. kolo / pátek 21. listopadu 2008

Opočno — Jaroměř 2:7 (1:0, 0:5, 1:2)
B: Škrabal (Žid), Kňourek (Škrabal, Žid)

Hosté zvítězili zcela jasně a zaslouženě. Nás držel na vodou již tradič-

ně velmi dobrý výkon Vojtěcha Blaska.

7. kolo / sobota 22. listopadu 2008

Dvůr Králové/Náchod — Opočno 10:2 (1:0, 6:0, 3:2)

B: Petr L., Kňourek

Na začátku druhé třetiny jsme vyrobili několik hrubých individuál-

ních chyb a s přehledem hrající domácí mužstvo toho dokázalo náleži-

tě využít. (Mezi 24.– 34. minutou jsme dostali 6 branek.)

d o r o s t  –  k r a j s k ý  p " e b o r
5. kolo / neděle 16. listopadu 2008

Chrudim — Opočno 13:2

a k c e  v  o k o l í :
 Semechnice, pátek 5. prosince

—  Mikuláš

 Mokré, pátek 5. prosince

—  Čertovské zvonění

 Mokré, sobota 6. prosince od 13 do 16 hodin

—  Výstava PF v Mokrém
 Výstavu můžete navštívit až do 16. prosince
 po předchozím objednání na tel. 776 152 306.

 Dobruška, sobota 6. prosince od 19 hodin

—  Mikulášská veselice
 Ve sklepení pivovarské restaurace pivovaru Rampušák.

 Nové Město n. M., od 11. do 14. prosince
 (čt: 11–18, pá: 9–18, so: 9–18, ne: 9–17 hodin)

—  Vánoce s květinou
 Vánoční výstava letos na téma „Z pohádky do
 pohádky“. V prostorách novoměstského zámku.

 Rychnov n. Kn., od 12. do 30. prosince

—  Tradiční výstava betlémů
 z kraje Orlických hor a Podorlicka
 Ve společenském centru, otevřeno od 9 do 12
 a od 14 do 17 hodin.

 Rychnov n. Kn., od 13. do 14. 12. od 10 do 16 hodin

—  Zámecký jarmark
 Stánkový prodej produktů lidové tvořivosti, vánoční
 hudba a poezie na 1. nádvoří rychnovského zámku.

 Dobruška, neděle 14. prosince od 9 do 15 hodin

—  Vánoční jarmark
 uměleckých a lidových řemesel
 V prostorách muzea na Šubertově náměstí a v klubu
 důchodců v Novoměstské ulici.

 České Meziříčí, středa 17. prosince od 19 hodin

—  Hra s jesličkami
 Vánoční koncert DPS Mezissimo při ZŠ České
 Meziříčí a jeho přípravných oddělení.
 V kostele sv. Kateřiny.

n a b í d k a  i c :
V informačním centru si můžete zakoupit

nové zimní pohledy Opočna a PF s motivem zámku.
Vstupenky agentury TICKET – ART

Knižní publikace:
Dobruška a Opočno

(kniha Josefa Ptáčka s historickými fotografi emi),
Páni z Dobrušky a Opočna,

František Kupka – ze sbírky Jana a Medy Mládkových,
Otto Gutfeund, František Kupka a Otto Gutfreund

– čeští legionáři ve Francii, Orlické hory a Podorlicko,
Kuchařka – V. Malovický, Zmizelé sudety.

CD a kazety Opočenky.



Opočenské noviny ročník XI. —  číslo 22 | strana 8

6. kolo / pátek 21. listopadu 2008
Choceň — Opočno 8:3

s ta r š í  ž á c i  –  ž á k o v s k á  l i g a
5. kolo / neděle 16. listopadu 2008

Nový Bydžov - Opočno 10:3 (4:0, 1:3, 5:0)
B: Pfeifer (Langr), Soumar (Pfeifer), Rubák (Hladík)

6. kolo / pondělí 17. listopadu 2008

Opočno — N. Paka/Jičín 5:2 (1:0, 2:0, 2:2)
B: Hrudík, Pfeifer, Doležal (Soumar), Doležal (Rubák), Rubák

7. kolo / sobota 22. listopadu 2008

Hronov — Opočno 4:3 (0:1, 4:1, 0:1)
B: Bartoň, Pfeifer (Soumar), Pfeifer

m l a d š í  ž á c i  –  ž á k o v s k á  l i g a
5. kolo / neděle 16. listopadu 2008

Nový Bydžov — Opočno 1:9 (0:3, 0:3, 1:3)
B: Majer (Umlauf), Trubač (Majer), Trubač (Majer), Trubač (Majer), 

Suchánek (Trubač), Smola (Vašata), Veselý, Majer (Vašata), Macek 

(Smola), Veselý (Trubač)

6. kolo / pondělí 17. listopadu 2008

Opočno — N.Paka/Jičín 12:0 (5:0, 3:0, 4:0)
B: Veselý (Trubač,Majer), Šanovec (Smažík), Trubač (Majer), Trubač 

(Suchánek), Macek (Vašata), Trubač (Majer), Trubač (Suchánek), 

Macek (Smola), Majer (Suchánek), Suchánek (Majer), Smola (Vaša-

ta), Marval (Šanovec)

7. kolo / sobota 22. listopadu 2008

Hronov — Opočno 0:10 (0:4, 0:3, 0:3)
B: Smola (Vašata), Trubač, Macek (Suchánek), Suchánek (Majer, 

Trubač), Šanovec P. (Šanovec J.), Majer (Suchánek), Veselý (Trubač), 

Suchánek (Trubač), Suchánek (Umlauf), Macek (Smola)

e l é v o v é  –  k r a j s k ý  p " e b o r  # .– $ .  t " í d
7. kolo / sobota 15. listopadu 2008

TřebechovicevOpočno 1:6 (0:2, 0:2, 1:2)
B: Mervart (Trubač), Trubač, Trubač, Mervart (Umlauf, Mráz), 

Trubač, Naisar (Umlauf)

První dvě třetiny se hrály ve vlažném tempu, Opočno postupně zvyšo-

valo skóre především díky individuálním akcím Daniela Trubače.

8. kolo / neděle 16. listopadu 2008

Lomnice — Opočno 3:5 (1:3, 0:0, 2:2)
B: Hrdlička, Mráz, Kopecký (Kašparová), Hrdlička (Kašparová), 

Mervart (Suk)

Do Lomnice jsme přijeli pouze s jedenácti hráči do pole. Přesto jsme 

dokázali po celé utkání velmi dobře bruslit a prokázali tak vůli po 

vítězství. 

9. kolo / neděle 23. listopadu 2008

Opočno — Hronov 7:3 (4:1, 0:2, 3:0)
B: Souček, Trubač (Hrdlička), Trubač (Mráz), Hrdlička, Trubač 

(Mervart), Mervart (Umlauf), Trubač

p " í p r a v k a  „ a “  ﹙ m i n i h o k e j  & .  t " í d ﹚
Neděle 16. listopadu 2008

Nový Bydžov „A“ — Opočno „A“ 3:6 (0:2, 2:2, 1:2)
B: Naisar (Libnar), Naisar (Libnar), Felcman (Kletečka), Seidel 

(Kletečka), Libnar (Kletečka), Hrnčíř (Naisar)

Velmi dobře odehraný zápas. Škoda obdržených branek.

Dvůr Králové „A“ — Opočno „A“ 3:3 (0:0, 2:1, 1:2)
B: Kletečka, Řehák, Chmelař

V utkání jsme měli celou dobu herní převahu. Při domácích stálo 

hodně štěstí. Dvě minuty před koncem jsme zachránili jeden bod 

brankou Chmelaře.

Sobota 22. listopadu 2008

Opočno „A“ — N. Paka/Jičín „A“ 6:3 (3:1, 1:1, 2:1)
B: Kletečka, Umlauf, Seidel (Libnar), Franc, Umlauf (Naisar), 

Umlauf (Naisar)

Opočno „A“ — Krkonoše II „A“ 10:3 (2:0, 3:2, 5:1)
B: Umlauf (Řehák), Umlauf, Umlauf (Naisar), Kletečka, Naisar

(Hašek), Franc (Umlauf), Kletečka, Libnar (Seidel), Kletečka

(Hrnčíř), Umlauf (Franc)

p " í p r a v k a  „ b “  ﹙ m i n i h o k e j  & .  t " í d ﹚
Neděle 16. listopadu 2008

Nový Bydžov “B“ — Opočno “B“ 1:11 (0:4, 0:2, 1:5)
B: Hrudík 6, Paštika 2, Stodůlka 2, Koudelka

Zápas měl pro nás až překvapivě jednoduchý průběh. Kluci hráli 

s chutí a dávali góly, přesto mohl výsledek skončit větším rozdílem. 

Střelecky zazářil Petr Hrudík se 6 góly.

Dvůr Králové “B“ — Opočno “B“ 2:2 (0:1, 1:1, 1:0)
B: Sobotka, Jirka A.

Ve druhém utkání proti nám nastoupilo první mužstvo tabulky. 

Kluci s nimi drželi krok po celý zápas, o vedení jsme přišli až v posled-

ní minutě utkání.

Sobota 22. listopadu 2008

Opočno „B“ — N. Paka/Jičín „B“ 2:10 (1:4, 1:1, 0:5)
B: Koudelka, Paštika

Vyspělejší mužstvo, složené ze dvou oddílů nás předčilo ve všech 

směrech hry.

Opočno „B“ — Krkonoše II „B“ 1:4 (0:2, 0:1, 1:1)
B: Hrudík

V tomto zápase se nepodařilo potvrdit výkony z předchozích zápasů.

NADCHÁZEJÍCÍ DOMÁCÍ MISTROVSKÉ ZÁPASY

6. 12. 2008 So 9:00 Starší žáci SK Třebechovice 

7. 12. 2008 Ne 9:00 Elevové HC Nová Paka–Jičín

10. 12. 2008 St 18:00 Muži HC Náchod

12. 12. 2008 Pá 19:30 Dorost HC VCES Hr. Králové

13. 12. 2008 So 17:00 Junioři HC Krkonoše

14. 12. 2008 Ne 9:00 St., ml. žáci St.Nový Bydžov

17. 12. 2008 St 18:00 Muži HC Jaroměř

30. 11. 2008 Ne 17:00 Dorost SK Třebechovice

Další informace na www.hokej.opocno.cz
Zpracoval Miloš Kopecký

Prodám řadový domek 6+2 v Bačetíně u Dobrušky.
Cena 2,2 mil. Kč. Informace na tel. 774 00 22 31.

Vydává Město Opočno. Zdarma. E-mail: opocenskenoviny@mu.opocno.cz, tel./fax: 494 668 338. Šéfredaktorka: Mgr. Jana Hrnčířová

Redakční rada: Ing. Markéta Fingrálová, Kateřina Francová, Ivo Kašpar, Ing. David Světlík. Redakční rada neodpovídá za stylizaci příspěvků a za tiskové 

chyby. Vyhrazuje si právo na krácení příspěvků. Za obsah článků plně zodpovídají jejich autoři a jejich názory nemusí vyjadřovat postoj redakční rady. 

Nevyžádané rukopisy se nevracejí. Grafi cká osnova: atelier duplex s. r. o. Grafi cká úprava: Dalibor Štěpán ml. Tisk: Rodomax s. r. o., Nové Město n. Metují.

Rozšiřuje: Česká pošta. Volné výtisky jsou k dostání v IC Opočno, Kupkovo nám. 247. Registrace MK ČR E 11930. Náklad: 1400 výtisků.

Příští číslo vyjde 18. 12. 2008 — Uzávěrka 9. 12. 2008 v 15 hod.

inzerce


